

## 激扬巾帼之志 奉献巾帼之力 勇建巾帼之功

## 南通市妇女第十五次代表大会开幕

**晚报讯** 昨天上午,南通市妇女第十五次代表大会在南通大剧院开幕。市委书记、市人大常委会主任吴新明在开幕会上讲话,希望全市广大妇女坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,牢记习近平总书记殷殷嘱托,积极投身高质量发展火热实践,在奋进现代化建设新征程中再创新辉煌、续写新华章。市委副书记、市长张彤,市政协主席黄巍东,市人大常委会常务副主任、党组副书记庄中秋,市委副书记、政法委书记沈雷出席大会。省妇联党组成员、副主席康莉到会讲话。

吴新明代表市委、市人大常委会、市政府、市政协,向大会召开表示热烈祝贺,向省妇联长期以来对南通妇女工作的关心支持表示衷心感谢,向全体代表、全市广大妇女和妇女工作者致以诚挚问候。他说,妇女事业是党和人民事业的重要组成部分。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央引领我国妇女事业取得了历史性成就,发生了历史性变革。南通妇女始终与时代同呼吸、与南通共发展,在建设“强富美高”新南通的绚丽篇章中留下了“半边天”的浓墨重彩。实践充分证明,全市广大妇女不愧是推动党和人民事业发展的重要力量,各级妇联组织不愧是党和政府联系妇女群众的桥梁纽带。

吴新明指出,南通作为习近平总书记亲临视察、点赞勉励的城市和省委寄予厚望的重要经济板块,随着长江经济带、长三角一体化发展等多重国家战略深入实施,进入了新一轮黄金机遇期,站上了跨越发展的绝佳“风口”。奋进现代化新征程,希望广大妇女矢志不渝跟党走,积极投身学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,始终沿着总书记指引的方向勇毅前行,在忠诚向党、不忘初心中续写巾帼新华章。希望广大妇女不让须眉勇担当,自觉把个人追求融入中心大局、把个人梦想汇入时代洪流,用过硬业绩演绎巾帼奋斗的别样精彩,在乘风破浪、奋楫笃行中续写巾帼新华章。希望广大妇女崇德向善树新风,大力弘扬勤俭持家、邻里团结、互帮互助等中华传统美德,让崇德有礼、持家有道、奉献有爱成为南通女性最耀眼的气质,在弘扬美德、化风育人中续写巾帼新华章。希望广大妇女内外

兼修提素养,坚持把学习作为启迪心智、提升素养、改变人生的重要途径,不断汲取新知识、掌握新技能、练就新本领,在勤学不怠、躬耕不辍中续写巾帼新华章。

吴新明强调,妇联是党领导下的人民团体,是党开展妇女工作的得力助手。要以开展主题教育为抓手,深入学习贯彻习近平总书记关于妇女儿童和妇联工作的重要论述,守正创新、真抓实干,争当妇女思想的“引领者”、妇女权益的“维护者”、妇女事业的“推动者”,真正成为妇女信得过、靠得住、离不开的“娘家人”。全市各级党委政府要进一步加强领导,大力支持妇联组织依法按章程创造性地开展工作,及时研究解决妇联工作面临的重点难点问题,重视女性人才和女性干部的成长进步,推动全社会形成尊重妇女地位、关心妇女事业、支持妇女工作的良好环境,共同撑起南通妇女事业的“艳阳天”。

康莉代表省妇联向大会召开表示热烈祝贺,对南通妇女事业发展取得的成绩表示充分肯定。她希望,南通各级妇联组织要坚持党的领导,坚定自觉践行“两个维护”,坚持不懈强化理论武装,坚决有力凝聚妇女人心,在坚定理想信念中激扬巾帼之志;勇担时代使命,围绕助力科技自立自强、构建新发展格局、推进农业现代化,团结带领广大妇女争做时代的答卷人、追梦的奋斗者,在服务中心大局中勇建巾帼之功;深耕家庭建设,深化家庭教育、家风传承,积极发挥妇女在社会生活和家庭生活中的独特作用,在引领时代风尚中彰显巾帼之美;强化维权关爱,自觉践行以人民为中心的发展思想,强化源头维权、融入基层治理、做实关爱服务,在促进共建共享中展现巾帼之为;深化妇联改革和建设,持续推进改革破难,着力锻造干部队伍,在加强自身建设中汇聚巾帼之力。

共青团南通市委代表人民团体致贺词。会议听取了市妇联第十四届执行委员会工作报告。

会前,与会领导会见了全国及省、市三八红旗手标兵、三八红旗手代表。

市委常委,市人大常委会、市政协相关领导,市四套班子女领导,来自全市各行各业的市妇女第十五次代表大会代表等出席会议。

记者朱文君 陆薇

进一步扩大南通家纺产业影响力  
“贸易之桥”媒体团地方行活动走进南通

**晚报讯** 昨天,“广交会‘贸易之桥’媒体团地方行”活动走进南通,由中国对外贸易中心联合南通市商务局、通州区商务局共同开展,邀请全国各地媒体实地探访江苏南通国际家纺产业园区管理委员会和南通纺织产业基地代表性企业,了解地方企业参与广交会和线上平台的经验和成效,宣传重点产业集群、品牌企业及创新产品,进一步扩大南通家纺产业影响力。家纺产业是南通地标性产业,历经

数十年培育发展,南通已成为闻名海内外的“纺织之乡”,高端家纺规模位居世界第三、全国第一,在国际市场跻身世界“三大家纺中心”之列。多年来,南通家纺企业一直积极参加广交会,利用这一中国对外贸易的重要平台抢订单、拓市场。

家纺企业集聚的南通国际家纺产业园区,现有个体工商户38500家,规模以上企业100多家,在全国床品市场占有率远超半壁江山,是全国最大的家纺产品生产基地和贸易基地。 记者刘璐

张彤会见名古屋银行  
总行行长藤原一郎一行

**晚报讯** 昨天下午,市委副书记、市长张彤会见来通考察的名古屋银行总行行长藤原一郎一行。

张彤代表市委、市政府对藤原一郎一行表示欢迎,对名古屋银行长期以来为南通经济社会发展作出的贡献表示感谢。她说,名古屋银行是南通的老朋友、好伙伴,多年来,南通分行始终与地方发展同频共振,先后引荐多个日本知名企业落户,协助我市与100多家日资企业开展经贸合作,共同谱写了一段携手并进、互利共赢的合作佳话。希望名古屋银行持续深耕南通,为我市广大企业提供资金支持 and 金融服务,帮助引荐更多合作伙伴、

优质项目落户南通。她表示,南通将积极营造市场化、法治化、国际化一流营商环境,与名古屋银行共创合作发展新篇章。

藤原一郎对南通市委、市政府给予名古屋银行在通业务的大力支持表示感谢。他说,名古屋银行深耕南通37年,一路走来,致力于为企业客户提供便捷度高、灵活性强的优质金融服务。得益于南通市委、市政府的大力支持,名古屋银行很荣幸获得了“中日友好贡献奖”。藤原一郎表示,名古屋银行将继续当好南通对日招商引资的“桥梁”,积极引荐日本企业来通投资,推动中日经贸合作再上新台阶。 记者李彤

我市入选第二批  
全国商业秘密保护创新试点

**晚报讯** 20日,国家市场监督管理总局公布了第二批全国商业秘密保护创新试点地区名单,南通市成功入选。

近年来,南通市委、市政府高度重视商业秘密保护创新,将商业秘密保护纳入“万事好通”营商环境优化提升举措,在深化商业秘密保护机制建设、强化社会协同保障上进行了积极探索。

市市场监管局建立商业秘密保护制度体系,制定管理制度、示范文本、保护指南等相关文件,公开出版发行《商业秘密保护工作手册》。截至目

前,全市已建立商业秘密保护维权联系点13个,保护示范点399个,保护基地3个,实现“建成一个、引领一片”的倍增效应。全市开展商业秘密“清源”行动,畅通“民、行、刑”协作机制,推动形成行政和司法保护优势互补、有机衔接的保护模式。开发商业秘密保护综合服务平台,为全市“专精特新”企业提供商业秘密保护线上培训指导、示范文本指引、自我风险评估和绿色维权通道等服务,打造商业秘密“保险箱”。记者王玮丽 通讯员张洁

“我与江海晚报的故事”  
征文获奖结果公布

今年7月1日,江海晚报迎来30岁的生日。作为创刊30周年系列活动之一,本报开展“我与江海晚报的故事”征文活动。启事刊发后,广大读者积极响应,本报收到100多篇来稿。撰稿人中有读者、作者,也有通讯员。他们用饱含深情的笔墨,讲述了一个个生动感人的真实故事,共同见证了江海晚报一路走来的光辉历程。

征文在《江海晚报》版面、江海晚报微信公众号、南通发布App刊发后,引起许多读者的广泛关注,获得良好的社会反响。在此,我们向支持本次征文活动的所有单位和个人,一并致以衷心的感谢!

本次活动,我们在优秀作品中评选出12件获奖作品。获奖名单如下:

一等奖 2名(奖金800元):  
《我与晚报不了情》 苏子龙

《晚报懂我》 蒋长云  
二等奖 4名(奖金600元):  
《晚报促成拥军良缘》 范顺民  
《书香三代江海情》 朱兴乔  
《我给妈妈读晚报》 苏强  
《我与〈江海晚报〉的不解之缘》 顾熠  
三等奖 6名(奖金400元):  
《三张被录用的照片》 蒋春昇  
《晚报朝霞江海勃发》 缪建红  
《我在晚报写科普》 达少华  
《晚报帮我戒烟》 唐学丰  
《晚报圆我文学梦》 陶建明  
《晚报牵线寻亲 母子阔别二十载团聚》 徐新  
获奖证书及奖金将在2023年10月发出。请获奖者尽快与本报联系。  
联系人:陈雪峰  
联系电话:13057087009  
江海晚报社  
2023年9月21日